KATETOPUIE Al - A6

YKYMNAH BPOJ NOEHA
KATEFTOPUIA NPOAYKUWUIE Y NOCNEAHUX
NET TOAUHA - M

Al M 2110

A2 50< M <110

A3 32<M<50

A4 20 M <32

A5 11 <M <20

A6 5<sM<11

LIEHE UCTPAXKMBAYKUX MECELM (6pyTo nsHocu y PCA)

3BAHE Al A2 A3 A4 A5 A6

PegosHu npodecop nau
Hay4HM CaBETHMUK

82.500,00 | 70.000,00 | 65.000,00 | 60.000,00 | 55.000,00 | 52.500,00

BaHpeaHu npodecop uav BULLM

77.500,00 | 65.000,00 | 60.000,00 | 55.000,00 | 50.000,00 | 47.500,00
Hay4YHW capagHuK

JOUEeHT nan HayyHU capagHuK 70.000,00 | 60.000,00 | 55.000,00 | 50.000,00 | 47.500,00 | 45.000,00

ACWUCTEHT NNK aCUCTEHT ca
OOKTOPATOM UAU UCTParKnBau 60.000,00 | 50.000,00 | 45.000,00 | 42.500,00 | 40.000,00 | 37.500,00
capagHuK

CapaZHVK y HacTaBu Uau
NCTPaXKMBay NpUNPaBHUK UK
HaCTaBHWK CTPAHOr je3nKa U
BELWTHHA

55.000,00 | 47.500,00 | 42.500,00 | 40.000,00 | 37.500,00 | 35.000,00

HacTaBHa 1 Hay4YHa 3Bakba KopecnoHAaupajy Ha cnegehu HaumH:

- penoBHU Npodecop = Hay4YHU CaBETHUK = pegoBHU Npodecop (3Barbe M3 No/ba YMETHOCTH);

- BaHpeAHM Npodecop = BULLIM Hay4YHW CapafHMK = BaHpeaHU npodecop (3Barbe M3 Nos/ba YMETHOCTH);

- [OLEHT = Hay4YHW capagHUK = Npodecop CTPYKOBHUX CTyAMja = AOLEHT (3Batbe U3 N0/ba YMETHOCTH);

- aCUCTEHT = UCTPAXKMBAY CapaAHMK = NpesaBay = aCUCTEHT, aCUCTEHT Ca LLOKTOPATOM, BULLM CTPYYHM CapaHuK,
BMIUM CTPYYHM CapafHWK KOPEneTuTop, CaMOCTa/HW CTPYYHW CapagHUK, CaMOCTa/HU CTPYYHW capagHUK
KOpPEeneTuTop, BUIN YMETHUYKN CapagHUK M CAMOCTAIHN YMETHUYKN CapagHUK;

- capafHWK Y HacTaBW = UCTPAXKMBAY NPUNPABHUK = CTPYYHU CapadHUK, CTPYYHWN CapadHUK KOpeneTuTop
YMETHWUYKM CapagHMK, HAaCTaBHUK CTPAHMX je3nKa, 04HOCHO BEWTHHaA.



